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irancia szemszös 
Dan azt hiszik, hogy a írancia-orosz 
emtámadási szerződés következté- 

anciaország a szovjettel elválaszt- 

n barátságot kötött és viszont át- 

atatlan örvény tátong a német és 

a nemzet között. Azonban a politi- 

látások, különösen a legujabb idő- 

gészen mások. A francia közvéle- 

ulnyomó nagy része egyenesen 

tdelmesnek látja a jövő szempont- 

szovjet-csatlakozást, uj politikai 

onalat sürget, olyan cselekedete- 

melyek a Németországgal való 

ges kiengesztelődéshez visznek. 

pedis ez nem lehetetlen, sőt egye- 

valószinüeredménnyelkecsegtet a 

tmoszférában, mi sem bizonyitja 
, mint az a logikai vaskövetkeze- 

jel felépitett cikk, amelyben Ray- 

Recouly, Franciaország egyik leg- 

publicistája, fejezi ki a nemzet 

eggyőződését. A világhirü vezér- 

ó sorai különben önmagukért be- 

ahogy azokat alábbiakban ad- 

tárgyalásaink- 

az esszenciális 

mnetországgal való 

indenekelőtt azt 
ágot kell megállapitanunk, 

gyávaglá teljesen ura az országának és az is 

4, miután olyan hatalommal rendel- 

,amellyel egyetlen elődje sem 

akár I. Vilmost, II. Vilmost, vagy a 

Bismarckot idézzük. Összetört 

ülönéle emmisített minden ellentállást. És 

adnak olyan lapok, olyan hiradá- 

melyek valóban fenyegető ellen- 

éről beszélnek, jegyezzük meg 

inknak, hogy ezekben az állitások- 

ég csak egy szemernyi igazán fe- 

tő valóság sincsen. A Németor- 

ban fennálló gazdasági nehézségek 

Jelentenek leküzdhetetlen akadályt 

számára. Illuzió vagy őrület volna 

nkra, hogy politikai elképzelé- 

be nyen lehetőségeket beillesz- 

é émetarzg a nemzeti szocialis- 

Épp olyan erőteljes és 

mint az olasz 
marad. 

ez a rendszer, 

aar iránt. De különben is 

áborunak még a gondolata sem tá- 

el a német vezető körökben, hi- 

vilvánvalóan tudják, hogy egy el- 

intézett támadás Anglia automa- 

avatkozását vonná maga után. A 

gyobb akadály, amely elválaszt 

ket Németországtól, Oroszország- 

aló szerződésünk. Ha akadnak, akik 

ják elhitetni hontfitársaikkal, Né- 

szág azért sürgeti eme szerződés 

tását, hogy ők váltsák fel helyün- 

alinnal való barátkozásban, Ugy 

vedésnek esnek áldozatul. Hitler 
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reggel, Eivéres az ünnep s vasárnap utáni i aaóat 

A Giornale déltalia cimül olasz lap 
legutóbbi száma leleplezést közöl az 

osztrák legitimishák meghiusult 
pucestervéről. Néhány nap előtt 

ugyanis Habsburg Etelka fő- 

hercegnő Bécsbe utazott. Az osztrák 

határig elkisérte hugát Habsburg 

Ottó is. 
Az osztrák legitimisták előre 

megbeszélt terv szerint ezt 

az időpontot akarták felhasz- 
nálni arra, hogy Habsburg 

Ottót Ausztriába vigyék. 

Azonban nem voltak kellően tájéko- 

A kamara tegnapi ülésén Sassu 
igazságügyminiszter benyujtotta az 

tromállapotnak ujabb hat hónappal 
való meghosszabbitására vonatkozó 

törvényjavaslatot, majd Antones- 

cu Victor külügyminiszter mondott 

nagyobb beszédet. Utalt arra, hogy a 
kamara február 16-iki ülésén Cali- 

nescu Armand nemzeti-parasztpárti 

képviselő kérdést intézett a kormány- 
hoz egyes külföldi diplomatáknak a 
ep uleregégun elesett két román 

légionárius temetésén való rés zvétele 

ügyében. A külügyminiszter kijelen- 

tette, hogy a kormány megállapitása 

szerint 

a német és olasz meghatalma- 

zott miniszterek, valamint 

Portugália ügyvivője jelen 

voltak a Sf. Ilie-templomban 

tartott gyászszertartáson, de 

egyikük sem volt egyenruhá: 

ban. 

A tények tehát mások, mint ahogyan 

azokat a kormánnyal közölték. A 

kormány mégis magyarázatot kért, 

amire a három diplomata azonos vá- 

laszban rámutatott arra, hogy előző- 

leg biztositották őket, hogy nem lesz- 

mus ellen mélységesen őszinte. Már pe- 

dig ezek a világszemléletek szorosan 

összefüggenek Moszkvával, a jelenlegi 9 

Oroszország kormányával, amelyről nem 

lehet ugy beszélni, mint más országok 

kormányáról. A bolsevista rezsim, ez a 

végzetes veszedelem számunkra, olyan 

ete a kommunizmus, a bpolseviz- 

BÁNSÁGI 
MAGYAR NADILAP 

tak el a tervtől. 

rák kormányt nagyon elkedvetleni- 
tett lszers és Németország 

A külföld 

ARA 3 LEI 

Cikkeink 
kül tilos. 

és s azaat 

t az oszírál 
ifimist 

zódva sem az olasz, sem pedig a né- 
met kormány magatartásáról. Az 
olasz kormány ugyanis idejében érte- 

sült a készülő puccsról és bizalmasan 

tudatta az osztrák legitimistákkal, 

hogy tervük nemcsak Ausztriában 
okozhat belső zavarokat, hanem mem- 
zetközi bonyodalmakat is vonhat ma- 

ga után. Az osztrák legitimisták csak 
Olaszország erélyes fellépésére állot- 

Párisban ugy tudják, hogy az oszt- 

nem logadunk el. Kéziratokat nem őrzünk meg 

ilt puccsteri 
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utánnyomása a lorrás megjelőlése nél- 
Kellően fel nem bélyegezett leveseket 

a feladóknak vissza nem küldj 

nak a restauráció kérdésében tanusi- 
tott magatartása. A francia külügy- 

miniszterium köreiben éppen erre 

való tekintettel elérkezettnek látják 
az időt, hogy a Duna-medencéjében 

levő államok között közeledést hozzar 
nak létre, amely végeredményben az 
utódállamok és Ausztria és Magyar- 
ország szövetségének formájában v va- 

lósulna meg. 

Első lépésként ehhez Auszt 

ria és Csehszlovákia kibéki- 

tését célozzák, 

Autonese külügyminiszter válasza 

nek politikai beszédek és esak igy 

vettek részt a templomi gyászszertar- 

táson. Egyéni elhatározásból cseleked- 
tek, mert ugy találták, hogy nincsen 

szó politikai megnyilatkozásról, amely 

az ország belügyeibe való baevatko- 
zást jelentette volna, hanem csupán 

kegyeleti megnyilvánulásról. Az ille- 
tékes kormányok ugy találták, hogy 

nincsen szó az ország belügyeibe való 

beavatkozásról és ezért ama remé- 
nyüknek adtak kifejezést, hogy jóba- 
rátság és zavartalan kapcsolatok fen- 

tartása érdekében a román kormány 

befejezettnek tekinti az ügyet. 

Ehhez a válaszhoz a külügy- 
miniszter még hozzáfüzte, re- 

méli, hogy ezek az őszinte 
válaszok elégségesek és Romá- 

nia, valamint a három állam 

között a jóviszony továbbra 

is megmarad. Ezért a román 

kormány elhatározta, hogy 

az ügyet befejezettnek tekinti. 

A nemzeti-parasztpárt nevében Ca- 

linescu Armand szólalt fel, aki 

megállapitotta, hogy a minisztefelnök 

három hét előtt elmondott beszéde és 

mxn 

lyekben az európai nemzetek civilizá- 

ciójuk alapjait látják. Igy azzal fenye- 

get, hogy megmérgezi a civilizált világ 

életét. Hitler keresztes hadjárat-félét 

akar viselni eme pusztitóő törekvések 
el- 

len és ebben a célkitüzésben nemcsak 

országa határain belül, hanem a 
határo- 

a külügyminiszter válasza között el- 

diplomaták 

yét lezárta a parlament is 
lentétek mutatkoznak. 
Goga Octavian sajnálkozását fe- 

jezte ki a történtek felett, anmál is 
inkább, mert a három országgal való 

diplomáciai kapecsolatok is szenved- 

hettek volna a történtek miatt. Ő is 

helyeselte az ügy befejezését. 
A szenátus ülésén Antonescun kül- 

ügyminiszter szintén felolvasta a ka: 
mara ülésén elhangzott nyilatkozatát. 

Elgőnek Filipescu szólalt fel, aki 

elégtétellel vette tudomásul, hogy az 

olasz és a német kormányok teljesen 
távol állottak az ügytől és hogy ezek 

a kormányok nem avatkoznak bele az 

ország belügyeibe. Nem fogjuk meg- 
engedmi senkinek, - mondotta 

hogy a mi ügyeinkbe beavatkozzék. 

Nacionalista sajtót, de a mi pénzün- 

kön fentartott és általunk inspirált 

sajtót akarunk. 

Az ország földjén boldog ki 

sebbséget akarunk, amely é: 
vezze a törvény által biztosi- 

tott jogait, de amelynek ne 

legyen politikai kapcsolata a 

külfölddel. 

és igen sokan vannak, akik forrén kiv 

principiumok ellen vonul hadba, ame- k
on tul is nagy rokonszenvvel találk

ozik 

ják sikerét. Bátran állithatjuk, hogy 

francla és angol honfiak tulnyomó r 

is irtózattal utasitanák el azt 

tot, hogy szükség esetén Szovjetoroszor- 

szágért hadba szálljanak. Sőt egyenesen 

megtagadnák az engedelmess gel 

az lgazség 

é 

Ez



tek. Timisoaran még decemberben 

felhivást intéztek a szellemi munka- 

néhány jelentkező még szombaton 

százhét szellemi foglalkozásu munka- 
nélküli jelentkezett Timisoaran és 

Mégis bentmerad a tervezetben 

Hetvenőt százalék 

alkalmazása a magánvállalatoknál 
Jumanca szenátor, az erdélyi és 

bánsági munkakamarák képviselője, 

aki annak idején az albaiuliai határo- 

zatok megalkotásában is résztvett, 

nyilatkozott a tervezetről, mely a ro- 
mán elemnek a magánvállalatoknál 

való alkalmazásával kapcsolatosan 

készül. Annak a véleményének adott 

kifejezést, nem hiszi, hogy a hetvenöt 

százalékos arányszám törvényerőre 

emelkednék. Szerinte az elgondolás a 

ellentétben áll ugy az albaluliaj hatá- 
s..ve... 

Három Ifővádlottja 
és három bűntársa van 

a iasii merényletnek 
A iasii merénylet ügyében folyta- 

tott, előzetes vizsgálat befejeződött és 
akatonai ügyészség a vizsgálat adatai 
alapján a véres tett elkövetésével 
Carpen Dumitrut, Zisu Vasilet és 
Stanga Iliet vádolja. A büntársai- 

kat Zguroiu Nicolae, Boborzan 
Pamfil és Gheorghita Gheorghe 

személyében állapitották meg. A hat 
diák ellen folyik az eljárás és vala- 
mennyien továbbra is fogságban ma- 

fajromán kötelező 

rozatokkal, mint pedig a békeszerző- 
dések alkatrészét képező kisebbségi 
szerződéssel, Ezenkivül az alkotmány 
sem engedi meg, hogy állampolgár és 
állampolgár között faji alapon kü- 
lönbséget tegyenekk A Rador táv- 
irati iroda jelentése szerint az ipar- 
ügyi és kereskedelmi miniszterium- 
ban most készülő tervezet mégis tar- 
talmazza azt a rendelkezést, hogy Ro- 
mániában valamennyi vállalatnál az 
alkalmazottak legalább hetvenöt szá- 
zalékának fajrománnak kell lennie. 

borbély és egy fatal leány is szere- 
pelnek, a merénylet elkövetésének kö- 
rülményeit már tisztázták. Vallomá- 
saik szerint, amig a három fővádlotta 
merényletet elkövette, addig a másik 
három fiatalember bizonyos távolság- 
ból figyelte a történteket és gondosko- 
dott arról, hogy a merénylők zavarta- 
lanul elkövethessék tettüket. Iasiból 
érkezett jelentés szerint Bratu rektor 
állapota már kielégitő és a javulás 

radnak, A vád tanui, akik között egy 

Mindössze százhét szelleni 

munkanélküli jelentkezett 
városunkban 

Városunkban is megtörtént a szel- 

lemi foglalkozásu munkamélküliek 
összeszámlálása. Ezt a munkát min- 
den kerületben az illetékes telekbirák 

végezték, akik mellé külön alkalmi 

számláló biztosokat is kinevezett a 
kormány. A számlálás munkáját Bi- 
raescu Traian, a városi statiszti- 
kai hivatal vezetője irányitotta. A 
számlálás voltaképpen azoknak a kér- 

dőiveknek az összeszedéséből állott, 

amelyeket a munkanélküliek kitöltöt- 

nélküliekhez, hogy jelentkezzenek a 

telekbiróságokon. Nagyon kevesen je- 
lentkeztek, a mult héten azután, ami- 
kor hivatalos hirdetmények közölték, 

hogy március 7-én tartják az intellek- 

tuel munkanélküliekösszeszámlálását, 
még néhányan jelentkeztek. Akadt 

este, sőt vasárnap neggel is. Összesen 

ezeknek számláló lapjait szedték most 

össze. Hivatalos helyen valószinmünek 
tartják, hogy még mindig vannak, 

akik a jelentkezést elmulasztották. 

Ezek saját magukat kárositották 
meg. A jelentkezett munkanélküli 
szellemi foglalkozásuak ugyanis hi- 
vatalos bizonylatot kaptak arról, 
hogy munkanélküliek. Ez a bizonylat 
tartalmazza azt is, hogy amig ezek 
észére nem került elhelyezést talál- 

tartósnak mutatkozik. 

és mindennemü hivatalok nem fogad- 
hatnak fel. A jelentkezettek legna- 

gyobb része tisztviselő és pedig min- 

denféle fajtából, akad aztán néhány 
szinész, képzőmüvész és két mérnök. 
A számláló lapokat jelentés kiséreté- 
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Tavaszi ujdonsások! 

Az olasz lasciszta nagytanács Ró- 
mában tegnap tartotta ötödik ülését, 

amelyen a főtitkár számokkal ecsetelte 

a párt erejét. A fasciszta párt rendes 
harcos tagjainak száma 2,074.400, az 

egyetemi csoportnak 75.437, az ifjusá- 
gi szervezetnek 1,270.485, a női szerve- 

zetnek 13.441.737, az ugynevezett 

fasciszba szövetségeknek 691.534, a 

szabadságolt katonatisztek szövetségé- 
nek és a tengerészeti ligának 3850 

tagja van. 

A nagytanács határozatot fogadott 
el, amely az alkotmány megváltoztatá- 
sára és a parlamenti rendszer módo- 

sitására vonatkozik. A jelenlegi ka- 
marát 1931-ben eredetileg öt esztendő- 
re választották meg, most azonban 

feloszlatják és a korporációk és a 

fasciszta szervezetek parlamenti kép- 

A fársadalom 

a kardostelepiek ku 
A Kardos-telep közel van a városhoz 

és mégis messze fekszik attól. Közel van 
annyiban. hogy a Kardos-telep népe a 

városba jár dolgozni, kenyeret keresni és 

az itteni városi iskolákba kényszerül a 

Kardos-telep zsenge fiatalsága is, mivel 
odakint nincsen tanintézet, És mégis na- 

ben tegnap küldték el Bucurestibe. 

AZ ON MILLIOSA ? Auroránál, 
a szerencse árudájában, ha idéjeben vásárol 

sorsjáték I. sorsjegyet a 13. 

nal. Lépjen be az z árudába és kérjen sorsjegyet. 200 
leivel AURORA megadja a lehetöséget, hogy 

milliomosok legyének 

ee Leszámítolóbank R-T. 

gyon messze van a Kardos-telep a város- 

osztályára 

; 

Az olasz alkotmány reformjáv 
megszünik a parlamenti rends 

eee 

rü lelekből gzegyulht az az 

és Istent dicséri, ha tőle telh 

ijön egy mnjabb hail 

viseletével helyettesitik. Az 198 
bejelentett alkotmányreform e elők 
letei már annyira haladtak, hog 
reform a belpolitikai élet megrás 
tatása nélkül megvalósitható, 
A fasciszta nagytanács azutál 

mondta azt is, hogy Olaszors 
állami tisztviselő csak az lehet, 
fasciszta párt tagja. Mussolini m 
terelnök vázolta a párt főbb pol 
irányelveit és hangsulyozta, e eg 
feladata az, hogy a lakosság köl 
az olasz világbirodalom gond 
erősitsék. A párt kiépiti és mél 
korporációs szellemet, hogy ezált 
olasz közgazdaság is megerősö 
Az ülés végén De Bono tál 
szólalt fel és Mussolininek küs 
álló afrikai utazásához sok sze. 
kivánt. 

egilségel kérik 

lturház létesítéséhez 
tól akkor, amikor arról : van szó, hog 

Teremtő által a 6 napi munka fárad 
sa után a pihenésre szánt hetedik na 
lakosainak be kell jönniök a város 
hogy a templomban vallási kötelesség 
nek eleget tegyenek, Mert pap uzyan 
keresi őket időnkint és misét mond 
mukra szivességből átengedett kics;i. 
lyiségben, de nincsen olyan saját hel 
ségük, amelyben összegyülhetnek kö 
imádkozásra, ahol kis oltárt állitha 
nak fel. Ilyen hajlék után nemes 
ég a Kardos-telepi katolikusok szivél 
Hajlékot akarnak emelni, amelyben 
lásos összejövetelekre gyüljenek 

amely egyben kulturális otthon is 1 

A vágyat ténylegesen is bizonyitják 
zal, hogy verejtékes munkájuk 
cseiből már összeadtak annyit, hogy 
egy kis telket vásároltak, A telke: 
meg kell épiteni a szerény házat is, 
hez is hozzáfognak járulni tehets 
szerint pénzzel, munkával, anyaggal, 
minden nem telik ki szegényes ere. 
És azért bizakodó testvéri szeretettel 
dulnak testvéreikhez, segitsék meg ől 
törekvésükben, Tegyék lehetővé, hogy i 
tennek és a kulturának kisded hajlék: 

Kardos-telepen megépithessék. Isten 
vében kérnek segitséget és köszöne 
gadnak minden támogatást erre a c 

minden legcsekélyebb adományért, 

Ne feledje el senki, hogy Ís 

Bulv etel. F.dinand 
letre olral 
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1 esztendőkön át szenved- 

omor- és májbajban... 

ni 
11 

! . 
A 

. 
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is veszitettem minden reménye- 

édemondtam a gyógyulás 
lehetősé- 

zonban nemrégen több embertől 

in, hogy egy rövid GASTR
OD? 

isszaadta egészségüket, igy én 
is 

tam, hogy még egy próbát te- 

sároltam tehát egy üveg
 „GAST- 

és már az első üveg elhas
ználás 

örvendetesen javult egészségem
. 

lés most már tökéletesen kigyó- 

t ismét egészséges vagyok, ninc
se- 

dalmaim, mindent ehetek, jó
l al- 

nem gyötör fejtájás. Kerekes 

Bucuresti, Str, Frumoasa 52.
 

ATRO-D" kapható gyógyszertá
rak- 

é drogériákban, vagy megrendelh
ez 

ei utánvét mellett Császár E. 

Bucuresti, Calea Vic- 

l 
s 

latschnigg Guidó 

utolsó utja 
nk zenei életének és dalkulturá- 

képviselői impozáns számban je- 

meg tegnap délután az I. kerületi 

us temető Schlauch-kápolnája kö- 

gy mélységes részvéttel utolsó 
ut- 

sérjék a bánsági zene és dalkul- 

telen elhunyt vezéralakját, Po- 

ehnigg Guidó nyugalmazott vá- 

meiskolai igazgatót, A fekete le- 

boritott kápolnabejárat előtt ha- 

tömegben sorakoztak zászlóikkal 

es dalegyesületek. Százakra menő
 

lo közönség soraiban ott voltak a 

zetősége és a városi zeneiskola 

, egykori tanártársai, rengeteg 

itványa és barátainak, tisztelői- 

geláthatatlan sora. A koporsót a 

előtt magas kandeláberek között
 

ravatalra és mellette a dal
osok 

ztak zászlóikkal. Félhat órakor ér- 

eg Rech K. Geza II. kerületi 

lébános és három segédlelkész
 asz- 

Alása mellett beszentelte a h
alottat. 

lelkekbe markoló gyászbeszédben 

zenei alkotó zsenijé- 

gesiltsélte az az instrumentum, amelyen ő
 leg- 

mi 

en mondott lendületes 

kartársak és barátok, Braun De 

pedig a Romániai Magyar Dalosszö 

és a timisoarai magyar dalos 

a dalegyesületek zászlói összeborul, 

tompán hullottak a rögök a sir mé 

entette, hogy március 15-től kezdv 

hangszerek királynője, az orgona 

ebben zengte Isten dicsőségét, A 

Zbeszéd után városunk egyesitett m
a- 

alegyletei elénekelték az Isten hoz- 

ezdetü gyászdalt Braun Dezs
ő kar- 

vezénylete mellett. Ezután a gyász
- 

elindult a sirhoz, a koporsó előtt 

ntt sorokban a dalosok haladtak. 
A 

Rech apátplébános ujból beszentel- 

holttestet, majd Dragoi Sabin ze- 

rvatoriumi igazgató a város ve- 

ge és a zenekonzervatorium nevé- 

ett bucsut az intézet egykori kivá
ló 

atójától, utána Pogány László 

kesztő az Arany János Társaság 
szavakban 

iztatót a magyar kultura halottja 

. Tomm Béla zeneiskolai tanár a 

letek gyászának adott kifejezést. 

eibling János vezénylete alatt a 

ujabb gyászdalt énekeltek, a sir 

vok, Több nagy párisi napilap be- 

ap ára példányonkint negyven 

A vérbe fult adóvégrehajtás 

vádlottai az ifélőtábla előtt 
Véres adóvégrehajtás folyt le 1984 

julius 21-én a Lugoj közelében levő 

Furlug községben, Gáspáry Pál és 

Gáspáry Artur földbirtokosok kas- 

télya előtt. A Gáspáry-fivéreknél meg- 

jelent a lugoji adóhivatal két tisztvi- 

gelője, Sa vu Constantin és Cefan 

Gheorghe, hogy nagyobb összegü adó- 

hátralék fejében árverést tartsanak. A 

két tisztviselő és Gáspáry Artur kö- 

zött azonban vita támadt, amelynek 

hirtelen puskalövés vetett véget. A 

kastély első emeletéről ugyanis rálőt- 

tek Cefan Gheorghe adótisztviselőre, 

akit a sörétek az arcán megsebesitet- 

tek. A lövésre több gazda sietett a 

kastély elé és a tömeg egyre fenye- 

getőbben lépett fel, mire ujabb puska- 

lövés dördült el és a golyó Varvan 

Ioan gazdát a lábán sebesitette meg. 

A rendet végül is Lugojról kivonult 

vedés után meghalt. Az esetből kifo- 

lyólag eljárás indult meg a Gáspáry- 

fivérek ellen, de vád alá helyeztéki 

Stipoane Petru furlugi gazdát is, 

akit azzal vádoltak, hogy a község la- 

ta és Gáspáry Pált bántalmazta. 

A lugoji törvényszék Gáspáry Pált 

emberölésben találta bünösnek és ezér
t 

nyolc évi börtönre itélte, mig Gáspáry
 

Arturt kétésfél hónapi fogházbünte- 

téssel sujtotta. Stipoane Petru községi 

biró büntetését a törvényszék mástfél 

évi fogházban állapitotta meg. Feleb
- 

bezés folytán az ügy a helybeli itélő- 

tábla elé került, amelynek tegnapi tár- 

gyalásán Gáspáry Pál tagadta, min
tha 

az ő fegyvere sebezte volna meg az 

adótisztviselőt és Varvan Iont. Egy- 

ben a bizonyitási eljárás kiegészité
sét, 

illetve a helyszini szemle megtartás
át 

kérte az itélőtáblától. Igy védekezett 

csendőrség állitotta helyre, amelynek! 

vezetője, Gligorescu kapitány, a 

Gáspáry-fivéreket őrizetbe vette. A 

gazdák utóbb mekiestek a két Gáspáry- 

testvérnek és véresre verték őket. Ügy 

a sebesült adótisztviselőt mint Var- 

van Iont beszállitották a lugoji kőr- 

Gáspáry Artur is, mig védőjük, S0p- 

ron Alexandru ügyvéd felmentést, 

illetve a büntetés enyhitését kérte. 

Stipoane Petru szintén tagadta az 
el- 

kérte, Az ügyész megbüntetésüket in
- 

házba, ahol Varvan néhány órai szen- 
aa e a 

március 16-án hirdeti ki. 

....................... 

Budapesti jelentés szerint a ma- 

gyar igazságügyminiszter remdeletet 

intézett az összes ügyészségekhez, 

amelyeket utasit, hogy bármilyen né- 

ven és bármilyen jelszóval müködő és 

a ország nyugalmának és békéjének 

megzavarására irányuló cselekmé- 

nyekkel szemben a legnagyobb szigo
r: 

ral járjanak el. Ezek a cselekmények 

a következők: felségsértés, az osztá- 

lyok, nemzetiségek és hitfelekezetek 

elleni izgatás, lázitás, büntett feldi- 

csérése, a magánosok ellemi erőszak, 

az állam és a társadalom rendjének 

felforgatására irányuló büncselekmé- 

nyek. 
A magyar kormány hétfői hivata- 

los közleménye után a budapesti la- 

kal a hirekkel, amelyek 

goztatják, 

e 

csak magyar, hanem európai 

mmel drágább lesz. 

MISOARA 
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volna. 

aa 
v...y 

A magyarországi ren 

ellen kiméletlenül eljárnak 
A németországi sajtó behatóan f

og 

lalkozik azokkal a kósza hirekkel, me- 

lyek kalandos magyarországi esem
é 

nyekről szólnak. A berlimi lapok 
til- 

takoznak Mackensen budapesti 

pok még mindig foglalkoznak azok- 
Magyaror- 

szág belpolitikai eseményeivel kap- 

csolatosan elterjedtek. Egyes lapok 

annak a kivánságnak adnak kifeje- 

zést, hogy Darányi miniszterelnök is-
 

mertesse a nyilvánossággal az egész 

kérdést. A különböző pártok is han- 

hogy az országnak meg 

kell ismerni az igazságot, mert ha 

tényleg szó volna a külföld részéről 

szervezett mozgalomról, ugy az nem- 

ügy 

német követ nyilt gyanusitása elle
n 

magyarországi belpolitikai 

budapesti képviselőjét, Hahn báró 

Tirolban gyógykezelteti magát. 

lene felhozott vádat és felmentését 

ditványozta. Az itélőtábla az itéletet 

dbontók 

akinek a tendenciózus jelentések sze- 

rint állitólag tényleges része volna a 

esemé- 

nyekben. Utalnak arra, hogy Macken- 

sen követ március elsején három het
i 

zeti. A német Telegraphen-Korrespon- 

denzbureau tiltakozik az ellen, hogy 

azzal a váddal illessék, hogy szerepe 

volna a jobbradikális eseményekben. 

Hahn báró különben már hetek óta 

A Deutsche Diplomatische Kor- 

respondenz szerint bizonyos nemzet- 

közi kutmérgezők a legtorzabb ha
zug- 

ságtól sem riadnak vissza, ha arról 

van szó, hogy Németországot kom- 

promittálják. Mivel a világ emléke- 

zete igen rossz, a lap szükségesnek 

tartja utalni arra, hogy néhány hét 

előtt hasonló képtelen hiresztelések
et 

terjesztettek Marokkóba irányuló
 né- 

kóit a Gáspáry-fivérek ellen buzditot- 

hogy 

merőben alaptalanok és tarthatatla- 

nok. Ennek ellenében a Németország- 

ról szóló és a német birodalommal 

kapcsolatos kalandos hiresztelések is- 

mét minden ellenőrzés nélkül hitelre 

hiresztelésekről beigazolódott, 

találnak. Mindaddig nem lehet szó 

nemzetközi bizalomról és egyetértő 

együttmüködésről, amig ezek a ha 

zugsággyárak külföldi hivatalos kö- 

rökben meghallgatásra találnak. 

Három bandita 

borzalmas vérengzése 

A somesmegyei Catcau községben 

borzalmas rablógyilkosság történt. 

Három bekormozott arcu bandita éj- 

szaka behatolt özvegy Ujfalvy 

Lajosné földbirtokosnő lakásába és a 

földbirtokosnő Anna nevü leányát 

borzalmas kegyetlenséggel meggyil- 

kolták, mig az özvegyet és az épület- 

ben tartózkodó cselédeket életveszé 

lyesen megsebesitették. A rablók, 

akik a veranda betört ablakán keresz- 

tül jutottak be a lakásba, magukhoz 

vették a család kétszázezer lei értékü 

ékszereit és a szekrényben levő husz- 

ezer lei készpénzt, majd elmenekültek. 

Amikor a rablók eltávoztak, Uj- 

falvyné több sebből vérezve, átván- 

szorgott a szomszédba és segitséget 

kért. A földbirtokosnőt, a cselédleányt 

és a bérest beszállitották a deji kórház- 

ba, mig a meggyilkolt leányt csendbeni 

eltemették. A rablógyilkosság tettesei 

közül az egyiket a csendőrség már el- 

fogta. Dej közelében az országuton el- 

fogtak ugyanis egy Sándor nevü el- 

gányt, akinél ékszerek és nagyobb 

összegü készpénz volt. A cigány bei
s- 

merte, hogy részese a gyilkosságnak 

és elárulta társai nevét is. A csemdőr- 

ség ezenkivül őrizetbe vette Furdu- 

cas Vasile deji korcsmárost, akit or- 

gazdasággal vádolnak, de öőrizetbe 

vették Catcau község csendőrőrmeste- 

rét is, akit azzal gyanusitanak, hogy 

tudomása volt a készülő büntényről. 
A 

többiek khkézrekeritésére folyik a 

nyomozás. 

' 

szabadságra ment és jelenleg a buda
 

pesti német követség ügyeit Wer
k 

meister dr. követségi tanácsos ve
 

t 

Előléptetések a hadseregben. 

Fővárosi jelentés a hadseregben tör- 

ténő előléptetésekről számol be. 
Esze- 

tint az előléptetések nagyrésze csak 

április elsején történik meg
, mégis a 

hadnagyok valószimüleg már március 

a 
met csapatszállitásokról. Ezekről 

U 

15-én megkapják előléptetésüke
t. 

TISs0ARA! 
BeL REG FERONANDÓ, 

poségata n [ ére 
vagy udlaányét, 



Szombatra halasztották 
a spanyol zárlat megkezdését 

A londoni semlegességi bizottság 

tegnap is tanácskozott a spanyolor- 
szági blokád ügyében. A ujabb tervek 
szerint a spanyolországi zárlatot 

szombaton, március 18án léptetik 

életbe. 

A semlegességi bizottság határoza- 

ta értelmében minden Spanyolország- 
ba igyekvő hajó köteles valamelyik 

semleges kikötőben ellenőrző tisztvit 

selőt a fedélzetére felvenni. Ez az el- 

lenőrző tisztviselő aztán a spanyol 

kikötőben jelen lesz a hajó kirakásá- 
nál és ellenőrzi, hogy az áru között 
nincsen-e tiltott szállitmány. 
Salamancai jelentés arról számol 

be, hogy a nemzetiek repülőgépei teg- 
nap bombázták a Valencia közelében 
levő fegyvergyárat, továbbá a Valen- 
cia és Barcelona közötti utat és az 
uton levő hidakat is. A bombázás 
eredményeképpen Valencia és Barce- 
lona között az összeköttetés megsza- 
kadt. 

Franciaország tiz milliárd frank 

összeg erejéig nemzetvédelmi köl- 
csönt bocsát ki. Jólértesült pénzügyi 

körök szerint valószinü, hogy ennek 

a kölcsönnek a kötvényeit nagyrész- 

ben a külföldön fogják ellhelyezni. 
Hir szerint sikerült az amerikai pénz- 

piacot a kölcsön számára megnyerni 

és valószinü, hogy a tiz milliárd 

frank felét az Egyesült Államokban 

sikerül elhelyezni. 

Egyedül a Morgan-bankház 

egy milliárd frankot szándé- 

kozik jegyezni. 

A kölcsönkibocsátással kapcsolato- 

san Bonet, Franciaország uj wa- 
shingtoni követe, aki azelőtt pénzügy- 

miniszter volt, Morgenthau ame- 
rikai pénzügyminiszterrel a Johnson- 

törvény módositásáról tárgyal. Ezen 

törvény értelmében ugyanis Amerika 

nem nyujthat hadfelszerelési kölcsönt 

olyan államnak, 

amely Amerikában levő régi 
háborus adósságait nem tör- 

lesztette le. 

Államok közvetett módon be- 
leavatkozzanak az európai fel- 
szerelési problémába, amely 
az amerikai semlegességi elv- 
vel és a Johnson-törvénnyel 

nem egyeztethető össze. 
Morgenthau pénzügyminiszter az uj- 
ságiróknak arra a kérdésére, hogy 
Amerika részvétele a francia nemzet- 
védelmi kölcsönben nem ellenkezik-e a 
Johnson-törvénnyel, azt az óvatos fe- 
leletet adta, hogy ezt a problémát az 
Egyesült-Államok legfelső biróságá- 
nak kell eldöntenie 
A framcia kamara keddi ülésén 

Auriol pénzügyminiszter beterjesz- 
tette a nemzetvédelmi kölcsön felvé- 
teléről szóló javaslatot. Az elnök meg- 
állapitotta, hogy még egyetlen francia 
kormány sem tett ilyen nagyszabásu 
intézkedéseket a hadsereg felszerelé- 
sére, mint a mostani. Rollim volt 
miniszter kijelentette, hogy helyesli a 
kormány szándékát, szerinte azonban 
szükség volna általános pénzügyi re- 
formokra. 

1997, MARC 

egnyítt! 

AD 
férfiszövetkülönlegességek 

L Pulv. Regele Ferdínana 
(Tafatut KCöffter) 

nerika résztvesz 
lagy kölcsönben 

hanem még a gyarmatokon is 

nézeteltérések vannak. 
Reynauld volt pénzügyminiszter 
annak a reményének adott kifejezést, 
hogy a kölcsön sikerrel is jár. Thel- 
lier jobboldali képviselő azt a kér- 
dést intézte Blum miniszterelmökhöz, 
megfelel-e a valóságnak, hogy az 
északi határ megerősitését abbahagy- 
ták! A miniszterelnök tagadólag in- 
tett. 

Több szónok után Blum miniszterel- 
nök emelkedett szólásra. Kérte a ka- 
marát, hogy a javaslatot szavazza 
meg, mert azzal a kormányt birtokába 
juttatja azoknak az eszközöknek, ame- 
lyekre a hadsereg számára szüksége 
van. 

Beszélt arról, hogy a kormány 

Szerelmi enyelgés 

közben agyonlótte 

ieleségét és öÖnma 
Az aradmegyei Cuvin köz 

megrázó családi dráma történt, 
nik Lajos huszonöt éves mü 
agyonlőtte a nálánál egy eszte 
fitalabb feleségét, született Zv. 
Piroskát. Kutnik már tizennyo 
korában beleszeretett Zvon 
Piroskába. A szenelemből há 
lett és a fiatalok zavartalan 
ságban éltek. Néhány év előtt 
kon csalhatatlan jelei mutat 
egy gyógyithatatlan betegségnek. 
lesége erre szülői rábeszélésére e 
tározta, hogy férje ellen válópert 
dit és hazaköltözött. A mult hé en 
békültek és ismét összeköltöztek, 
nik tegnap a diványon ült fele 
mellett, aki szeretettel simult ho 
Ekkor hirtelen előrántotta a re 
vert és feleségére lőtt. A golyó a 
lántékon keresztül az agyba furó 

törekvése a küöltségvetési 
egyensuly helyreállitása és a 
pénzügyi helyzet teljes ren- 

dezése. 

Amnak a reményének adott kifejezést, 
hogy a képviselők tömegesen állanak 
ebben a kérdésben is a kormány háta 

és rögtöni halált okozott. Kutnik 
jos akkor önmaga ellen forditot!t 
fegyvert. Gyorsan egymásután ell 
a szivébe, majd a fejébe lőtt. Minn 
lövés halálos volt. Zsebében több 
csulevelet találtak, amelyekben 
inditó hang 

Ugy tudja, hogy a kormány Az Egyeült lamok kormányal érzügyi politikája miatt 

on mondja el tragéd 
okát. mögé, mint az eddig minden fontos 

Franciaország felszerelési szükségle- 

tei iránt a legnagyobb megértést mu- 

tatja és azért remélik, hogy a francia 

kölcsön jegyzése Amerikában nehéz- 

ségek nélkül fog történni. 
Hzzel szemben azonban olyan hirek 

érkeznek, amelyek szerint Amerikában 
nagy feltünést kelt Franciaországnak 
az a szándéka, hogy azuj kölcsön egy 
részét az Egyesült-Államokban helyez- 
ze el. Az a tény, hogy Franciaország 
kötelezi magát a kölcsön törlesztéseit 
dollárban eszközölni, kétségtelenül 

kedvező fogadtatásra talált amerikai 

nemcsak Franciaországban, 

A német nemzetkisebbség elnyoma- 
tása Magyaronszágon cimmel a Bana- 
ter Deutsche Zeitung cikket közöl, 

melyben megirja, hogy a nyugatma- 
gyarországi Bonyhád községben isme- 
retlen tettesek betörték két német em- 

ber lakásának ablakait. Tekintettel a 

két, ablaksérelmet szenvedett ember 
helyzete a német népcsoport kebelé- 
ben közismert - irja a B. D. Z. - ezt 

a tettet a magyarországi németek el- 
len irányuló ujabb erőszaknak kell 

minősiteni. Alig sütött ki a koratava- 
szi nap és alig emelkedett a hőmérő a 

fagypont fölé, kedves laptársunkmál 
ugylátszik már beköszöntött a kániku- 
la. Mert csak abnormális hőemelkedés- 
sel magyarázható meg egy ablakbetö- 

résnek ilyen tendenciózus kommentá- 
lása. Egy németlakta községben beve- 

és ebből a B. D. Z. e németek üldözé- 

lentős politikusok ellene vannak an- 
nak, hogy amerikai tőke résztvegyen 
a francia felszerelési kölcsönben. 

Borah szenátor határozottan 

ellenzi, hogy az Egyesült- 
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Két lakás ablakait bevertek - 
német nemzetkisebbségi sérelem 

nemzeti kérdésnél is történt. Blum be- 
széde után az ülést felfüggesztették. 

e..... 

Kuczec éalopn 

Uj gyógyszerész-doktor. Szo. n 
ton a cluji egyetemen a gyóg 
domány doktorává avatták ifj 
Krepsza Ivánt, Krepsz Iván 
galmazott anyakönyvvezető ! 
Krepsz Iván dr. középiskolai 
mányait a timisoarai piarista Ii 
ban, az egyetemet pedig Clujon 
gezte. 

sére következtet. Végeredményben en- 
nek a közönséges rendőri hirnek, ami- 
lyent laptársunk Timisoaráról meg 
sem ir, ilyen beállitása nagyon kedve- onvon 
ző szinben tünteti fel a magyarországi már 3 5 0 
németek helyzetét. Ha más üldöztetés 

leitől készüln 

ben nem részesülnek, akkor ezt nyu 
godtan elviselhetik, még abban az 
esetben is, ha az ablakbeverés tényleg 
a két urnak „a német népcsoportban 
közismert helyzete" miatt következett 
volna be. Mi még emlékezünk arra az 
időre, amikor a mai nagysváb vezérek 
- ha kivánja laptársunk, majd nevek- 
kel is szolgálhatuaonk - Timisoarán 
magyar miniszter ablakait törték be, 
tüntetve ellene, de abból akkor senki 
nem vonta le azt a következtetést, 
hogy a bánsági svábok üldözik a ma- 

zott a helyzet. 

Tavaszi divat 
különlegessége 

. 
.
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éjjeli szolgálata 

DIUS 10-én, szerdán, a szolgálati 

levő 

kerületben a Stefan cel Mare- 

vő Jahner R. gyógyszertár. 

erületben a Carol-uton levő 

gyszertár. 

erületben a Dragalina-téren le- 

ag vógyszertár. 

kerületben a Corvinegyógyszer- 

Fratelián Panajoth Ernő gyógy: 

állandó éjezakai szolgálatot tart. 

- 

u uj prefektusa letette az 

ristoveanu Cristea, Ba- 

uj prefektusa, tegnap 

1 belügyminiszteri államtitkár 
ncicov pénzügyminiszter, a 

párt bacaui szervezetének el- 

nlétében letette a hivatalos 

z ünnepélyes eskütétel után a 

nisztériumban értekezlet volt, 
Bacaumegye közigazgatásá- 

solatos kérdéseket és a rend 

ára szükséges intézkedéseket 

meg. 

netés. Tegnap délután ment vég- 
y zvét közepette özvegy Welkó 

temetése, A gyászszertartást 
ózsef káplán végezte, azután a 
et a IV. kerületi temetőbe vo- 
ujabb beszentelés után a mat- 

ttestét a családi sirba helyezték 
galomra. 

megyei hid ünnepélyes fel- 

Sanmihai-Roman község 

oga hidja helyére a vármegye 
lei költséggel uj fahidat álli- 

uj idat inpepél keretek 

kész igete Rotar községi 

lakosság nevében köszönetet 

tt az uj hidért Nistor Dimi- 
r. prefektusnak és a vármegyé- 

Vi Petru szenátor beszélt a 

mtosságáról és kiemelte Nistor 

Ktus érdemeit, aki a vármegyei 

Toma Petru képviselő, Ram- 
1 Patrichie vármegyei ideiglenes 
sági elnök és Savoia iskolajgaz- 
felszólalásai után Nistor Dimitrie 

ektus mondta el a záróbeszé- 

yházközségi adófizetők figyel- 

zközség felkéri azon tagjait, 

en kisiklott egy 
nely Hitler 

ménye, 

és hidak helyreállitását tüzte ki! 

III. kerületi római katolikus 

jövedelmében 1936 április 1- 
március 31-ig bezárólag 25 

s emelkedés, vagy csökikenés 
hogy ezen jövedelemválto- 

1937-88. évre vonatkozó egy- 

eeló kivetésénél leendő fi- 

ötai időben az egyházközségi 

Tahovari r) élutén h 

uti merénylet Hitler szülővá- 

elében. Az osztrák-német ha- 
lében tegnap Mauerkirchen 

motoros vo- 
szülővárosa, 

és Steindorf között közleke- 

erencsére az utasoknak nem 

semmi bajuk. A vizsgálat 
totta, hogy a kisiklás bün- 

amennyiben eddig 

eretlen tettesek köveket 
e a Központi Bank váltóüiziet és Kereskedelmi R.T, Timieoara L 

Str. Alba 

alis t Telefon 15-14 és 15-15 

= Meghalt a halálraitélt tábornok. 

Beirutban ötvennégy éves korában 

meghalt Plastiras tábornok. Az 

utóbbi két évtizedben a tábornok nagy 

szerepet játszott Görögország történe- 
tében. Több forradalmat vezetett és 

három államcsinyt is hajtott végre. 

1935-ben az athéni hadbiróság távollé- 

tében halálraitélte és Plastiras azóta 
sem tért vissza hazájába. 

- Egy futballmérkőzés játékosai a bi- 

róság előtt Az elmult évben, szeptem- 

ber egyik vasárnapján Detán futball- 

mérkőzés volt, amelyen a detai atlétikai 

klub csapata mérkőzött a resitai UDR 

együttesével. A detai mérkőzésnek utójá- 

téka is támadt, mert a detai egyesület el- 

nöke és tizenegy játékosa a helybeli tör- 

vényszék elé került. A játékosok ugyanis 

zöld bluzban, fehér nadrágban és piros 

lábszárvédőben játszottak, amiért állam- 

ellenes izgatás miatt eljárás indult elle- 

nük. A törvényszék tegnap tárgyalta az 

ügyet és bünösnek találta a vádlottakat. 
Hack János elnököt, valamint Brankov 
Pétert, aki községi tisztviselő, egyenkint 

két hónapi fogházra és kétezer lei pénz- 

büntetésre, Bodzar János, Firneisz Jakab, 
Nády Róbert, Stenerer Károly, Doter- 
mann Péter Krauszhaar János, Boros 
János, Halász Károly, Werler Nándor és 
Karabas Frigyes vádlottakat pedig 
egyenkint egy hónapi fogházbüntetésre 

és ezer lei pénzbüntetésre itélte. 

* Szöllő- és gyümölcsfa-permetezők, 

kertiszerszámok, mezőgazdasági esz- 

közök, valamint különböző vasáruk 

olcsón kaphatók Scherter Ottó 

vaskereskedésében, Timisoara, I. ke- 

- Uj szálloda Baile Erculanen. A 
caransebesi vagyonközösség most tar- 

tott közgyülésén elhatározta, hogy 

Baile Erculanen többemeletes szállo- : 

dát épit. A tervek már el is készültek 

és az épitkezés legközelebb megkezdő- ! 
dik. Az épitkezési költségek hét millió 

leit tesznek ki. 

- Lehet-e egy zongorát homokkal ta- 

karitani? Ez ugyancsak elvenné a fényét. 

Ugyanigy vagyunk a fogakkal is. Itt is 
az a legiontosabb, hogy a fénye, - fog- 

zománce - megmaradjon. Próbálja ki 

egyszer a Nivea-fogpaszta finom tisze 

Fogpaszta 
Kellemesen 

habzó 

Csodálalosan 

üditő LEI 

- Halálozások. Az anyakönyvi hivatal- 
ban a következő halálozásokat jelentet- 
ték be: Özvegy Kovács Teréz, született 
Farkas hatvanegy esztendős, III, Romu- 

lusz-utea 27; Ilkics Katalin, negyven- 

nyolc éves, V., Mircea cel Batran-utea 
28; Makó Erzsébet, tizenkilenc éves, V. 
Miclea-utca 14 Jakob János gazdálkodó, 

nyolovanöt éves, III.,, Glad-utca 16; Undi 

Ferenc huszonnégy éves katona. 

* Orvosi hir. Retscher Béla dr. 

orvos rendelését ujból megkezdte. 

III. ker., Doja-utca 40. szám alatt. 

- A gépjármüvek összeirása ebben az 

esztendőben március 20-án kezdődik. Az 

összeiró bizottság a jelzett napokon az 

Aradi-ut bejáratánál az Unirea benzin- 

lerakattal szemben müködik és a jelent- 

kezések naponta délután öt órától kez- 

dődnek. Március 20, 22 és 28-án a taxi- 

autók jelennek meg a bizottság előtt. 

Március 24, 26, 27, 29, 30 és 31én, valamint 

április 1, 2, 3 és 5-én a timisoarai ma- 

gángépkocsik összeirására kerül a sor. A 

vidéki gépjármüvek összeirása járáson- 

kint a következő sorrendben történik: 

április 6-án Buzias, április 7-én Chisoda, 

április 8-án a központi járás, április 9-én 

Ciacova, április 10zén Comlos, április 12- 

én Deta, április 18-án Giulvaz, április 14- 

én Gataia, április 15-én Jimbolia, április 

16-án Lipova, április 17-én Periam, április 

19-én Sannicolaul Mare, április 20-án Re- 

cas és április 2-én Vinga járásból jelent- 

keznek a gépkocsik tulajdonosai a bi- 

zottság előtt. A motorkerékpárok tulaj- 

donosai március 24, 26, 27 és 28-án jelent- 

keznek a bizottságnál, Aki a gépjármü 

titóanyagát. Ez megtartja a fogának ra- 

gyogó fényét és megóvja a fogzománcot, 

fizette játékosainak 4 

M 

az 

Szerencse 

HELY HOK 

sinekre és ezzel idéztéki elő 

beielentését elmulasztja, sulyos bünte- 

tésben részesül. 

22. 

so7 sjá ték alkalmával a leg- 

jelentősebb nyereményeket. 

a 4 osztály buzásán négy mimisodrai 

játékos nyert. 

ILLIOK ÉSs MIEDIOK, 

ország minden városában. 

sorsieguátada révén. 

.......... 

-A frateliai Magyar Dalkör közgyülé- 
se, A frateliai Magyar Dalkör évi rendes 
és tisztujitó közgyülését magasszinvona- 
lu müsor keretében március 14-én, vasár- 
nap délután négy órakor tartja Frate- 
lián a Bogner-féle vendéglőben. A köz- 
gyülést társas vacsora követi, amelyen a 

részvételi dij 17 lei. Mindenkit szeretet- 
tel mghivnak. 

- Borus, enyhe idő, Tegnap egész 

nap borus volt az időjárás és délelőtt 
csak időnkint mutatkozott rövid idő- 

re a nap. A széljárás élénk volt. A hő- 

mérő délelőtt tiz órakor négy, dél- 
után négy órakor pedig tizenkét fok 

meleget mutatott. Délután a borulás 

fokozódott és hat óra tájban meg- 

eredt az eső. Várható időjárás mára: 

a borulás terjed, déli szél, amely kü- 
lönösen a tengerparton élénk, ugyan- 

itt az idő szárnazra fordul, viszont az 

ország legszélső nyugati részén csa- 

padékos. A fővárosban tegnap délben 

a napon a hőmérő huszonkét fok me- 

leget mutatott. 

- Pénzhamisitó banda leleplezése. A 
lugoji rendőrség hosszabb nyomozás 
után pénzhamisitó bandát leplezett le. A 
banda 2, 20 és 100 leies érepénzt hamisi- 
tott, Számos egyént őrizetbe vettek, de 
nevüket a nyomozás érdekében nem hoz- 
ták nyilvánosságra. 

- Autóbusz rombadöntött egy kertész- 
lakot, Huedinről vasárnap reggel egy 
zeufolásig megtelt vasuti személyszállitó 
autóbusz Cluj felé tartott. Gilau község 
mellett az autóbusz hirtelen lefordult a 
kocsiutról és beleszaladt egy közeli ker- 
tészlakba. A kertészlak összedőlt és ma- 

ga alá temette a kertészt, aki csak csa- 
ládtagjai segitségével tudott a törmelék 
alól kiszabadulni. A gépkocsi a lökés köz 
vetkeztében felborult és összes ablakai 
betörtek, Az utasok legtöbbje kisebb-na 
gyobb sérüléseket szenvedett. A szeren 
csétlenség ügyében megindult a vizsgás 
lat, Állitólag a kocsivezető átmulatott é 
szaka után ült a kormánykerékhez. 
emmezmi 

- A bélben keletkező mérgek által 
okozott rosszullétnél egy-két pohár ter 
mészetes „Ferenc József keserüviz, 
gyors és alapos bélkiüritő hatásánál fog. 
va, a legjobb szolgálatot teszi. Az orvo- 
sok ajánlják. 

- Gyilkosság az erdei házban, A 
peciul-noui csendőrség jelentése sze- 

rint az ottani erdőben gyilkosság tör- 
tént. Klingler Frigyes dr. hely- 
beli orvosnak a peciul-noui erdőben 

egy háza van, amely nyáron gyerme- 
kek részére üdülőotthon gyanánt szol- 
gál. Az erdei ház március elsejéig la- 
katlan volt, de néhány nap előtt az or- 
vos megbizta Sehüszler Adám 74 
éves timisoarai lakost, hogy költözzék 
be és gondozza a házat. Az öreg ember 
néhány nap előtt valóban beköltözöt 
az erdei házba. Két nap előtt csend 
őrök mentek el a magános ház előtt 
akkor az egyik szobában holtan talál- 
ták az öreg embert. A fején kapá 

és fejszétől származó sebek tátongt: 
A gyikeekeak ugtue ven 
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Tavaszi ujdomságok 
női és lérli szövetekben 
nagy választékban 

megérkeztek a 

Népáruházba 
Timisoara I. Piata Unirii 13 

k Timisoara milliós köl- Foly 

csönét. Coman Augustin főpolgár- 

mester, aki napok óta Bucurestiben 

tartózkodik, teletonon értesitette Ca- 

talina Teodor alpolgármestert, 

hogy a belügyminiszter a város költ- 

ségvetésének módosiítását - amelyről 

a mult héten beszámoltunk - jóvá- 

hagyta, továbbá a város által a posta- 

takarékpénztártól kért 17 millió leies 

kölcsönre vonatkozó megállapodás 

tegnap a fővárosban aláirásra került 

és a kölcsön folyósitása már a legkö- 

zelebbi napokban meg is történik. 

- Családi összejövetel. A Magyar Párt 

III. kerületi tagozata ma este kienc óra- 

kor a Romulus-: és Odobescu-utcák sarz 

kán levő Földesi-féle vendéglőben csa- 

ládi összejövetelt tart. 

Aprilis elsején megszünnek a 
városi népkonyhák. A város elhatá- 

rozta, hogy a népkonyhákat, amelye- 

ket karácsony előtt nyitottak meg, 
április elsején bezárja. A népkonyhá- 

kon jelenleg naponta körülbelül négy- 

száz adag ebédet adnak ki munkamnél- 

külieknek és munkaképtelen szegé- 

nyeknek. 

- Fiatal uriasszony reitélyes öngyil- 

kossága. Oradeán egy fiatal asszony ön- 

gyilkossága döbbentette meg a város tár- 

sadalmát. Páll Ioan kapitány felesége, 

mialatt a férje és a kislánya nem tartóz- 

kodott odahaza, revolverrel főbelőtte ma- 

gát és nyomban meghalt. Bucsulevelet 

nem hagyott hátra és igy tragédiájának 

okát senki még csak nem is sejti. A kapi- 

tány és felesége annak idején szerelmi 

bázasságot kötött, amelyből Lia nevü 

kislányuk született, aki jelenleg tiz esz- 

tendős. 
- A szülőgyilkos diák legujabb véde- 

kezése. A fővárosi törvényszék most 
ujabb harminc napra meghosszabbitotta 

a szülőgyilkos Constantinescu Va- 

sile és két társa vizsgálati fogságát. A 
vádtanács tárgyalásán Constantinescu 
bejelentette, hogy szülei öngyilkosságot 
követtek el és csak azért akarta a holttes- 
teket eltüntetni, mert biztosan tudta, 

hogy gyilkossággal fogják gyanusitani. 

- A Bánsági Magyar Közmüvelő- 

dési Egyesület vasárnap. március 
14én délután 5 órai kezdettel folytatja 
ismeretterjesztő előadásait a Magyar 
Ház disztermében. Ezen alalommal 

Sas Jolán, az Arany János Társaság 

irodalmi pályázatának győztese em- 

lékbeszédet tart a nemrég elhunyt lu- 
goji református költőpapról. Szombai 

Szabó Istvánról. Ismertetni fogja 
Szombat Szabó István vallásos érzés- 

sel átitatott, magasszárnyalásu gyö- 
nyörü költészetét és szemelvényeket 
mutat be elragadóan szép költemé- 

nyeiből. Schiff Béla szerkesztő Timi- 
soara történetéből fog érdekes epizó- 
dokat elmondani. A két előadás között 

zeneszám és énekszám gyönyörköd- 

tef, a közönséget. Belépődii 10 és 20 

lei. Az előadás jövedelmét az egyesü- 
let vezetősége, az ifjuság részére kiirt 
pályázatok győzteseinek ijutalmazásá- 

ra forditja. 

* Budapestre érkezve a Keleti pályaud- 
varral szemben a Park Nagyszállodában 
megtalálja a kényelmét. Leszállitott 
árak, E lap előfizetőinek 20 százalék en- 
gedmény. 

Csatorna a Balti és Fekete tengerek 

között. Fővárosi jelentés szerint a len- 
gyel kormány értesitette a román kor- 
mányt, hogy Lengyelország a Balti és 
Fekete tengerek között csatorna létesité- 

két tervezi, A csatorna a Visztula, Nistru, 
Pruth és Duna folyókat kötné össze és 
közvetlen vizi összeköttetést tenne lehető- 
vó a Fekete és a Balti tenger között. A 
nagyszabásu terv iránt külföldön nagy 
érdeklődés nyilvánul meg. 

- Szent József-kilenced. Az irgal- 
masrendi templomban ma, szerdán, 
március tizedikén kezdődik Szent Jó- 
zsef tiszteletére a kilenc mapi ájtatos- 
ság, amelyet naponta este 7 órakor 

tartanak. Az első napon magyar a 
prédikáció nyelve, a másodikon pedig 
német. A többi napokon is felváltva, 
magyarul és németül prédikálnak. 

- A városi villamosvasut kocsiveze- 
tője - közalkalmazott. A város a villa- 
mosvasut egyik kocsivezetőjét azon az 
alapon, hogy a nyelvvizsgán megbukott, 
tizennégy napos felmondással elbocsátot- 
ta állásából, ugyanakkor kimondta, hegy 
az illetőnek nincsen nyugdijigénye, mert 

nem tekinthető közalkalmazottnak, Az 
elbocsátott kocsivezető a helyi közigaz- 

gatási felülvizsgáláti birósághoz felebbe- 
zett, amely a panaszost elutasitotta azzal, 

hogy a munkatörvény alapján a tizen- 
négy napos felmondás jogos volt. Az ér- 
dekelt kocsivezető erre a bucurestii leg- 
felső közigazgatási felülvizsgálati biró- 
sághoz fordult amely kimondta ugyan, 
hogy a városnak joga van a nyelvvizs- 

gán megbukott alkalmazottat rendelke- 

zési állományba helyezni, azonban egy- 

ben megállapitotta, hogy az elbocsátott 
villamosvasui koesivezető közalkalma- 
zott, Ez azt jelenti, hogy az illető a meg- 
felelő korhatár elérése esetén igényi tart- 

429.070.200 leit 
osztanak szét a 

13. SORSJÁTÉK 
NÉGY OSZTÁLYA 

hat nyugdijára 

A fővárosi rendőrség a napokban 

letartóztatott egy kilenc éves Ion 

Valerica nevü kisleányt, akit az al- 
világban „Shirley Temple"nek ne 

veznek és aki valóságos „sztárja" a 

zsebmetszőknek. A rendőrség kinyo- 

mozta, hogy az utóbbi hónapokban el- 

követett zsebvágások 80 százalékát 

Shirley Temple követte el. Müködé- 
sének terénuma: a zsufolt villamos, 

vagy autóbusz, pályaudvar, esküvők 

és temetések, templomok és éttermek. 

Roppant behizelgő modora van, ked- 

ves kis arcocskáját gyakran simogat- 

ják meg a villamoson, vagy a mozgó- 

szinházak zsufolt előcsarnokaiban. A 
rendőrségen elmondotta, hogy egy- 
szer egy temetésen ellopta a halott 
hozzátartozójának zsebéből azt a 

pénzt, amelyet a papoknak kellett 
volna kifizetmie és ugyanakkor a te- 

metési vállalkozónak is elemelte a 

pénztárcáját. 
e 

- Kiverte unokafivére félszemét. And- 
rasescu Nicolae gazda, aki Bucovati köz- 
ségben lakik, hosszabb idő óta ellenséges 
viszonyban élt unokafivérével, Andrases- 
cu Petru gazdával. Andresescu Nicolae 

az utcán megle te a gyülölt rokont és 
bunkósbottal ugy fejbeverte, hogy az esz- 
méletlenül terült el és jobb szemére meg- 
vakult. A sulyosan sebesült gazdát be- 
szállitották a lugoji kórházba, mig a tá- 
madót a csendőrség őrizetbe vette. 

. 
- Éveken át székszorulásban szenvedő 

egyének gyakran meglepő rövid idő alatt 

rendbe jönnek, ha reggelenként felkelés- 

kor és esténként lefekvés előtt egy-egy 

félpohár természetes „Ferenc József" ke- 

serüvizet isznak. Az orvosok ajánlják, 

Kiteuc éves zsettolyaj-teány 
beszél mestecségécől a ceudácségen 

- Jó temetés volt, - mondta a 
rendőrtiszteknek. Egyszer a villamo- 

son elemelte egy urnak a pénztárcá- 

ját, de ehhez az kellett, hogy a kez- 
tyüit is kiemelje. 

- Nagyon hideg volt, gondoltam, 

ne fázzon meg a „pali" keze, hát a 

keztyüt visszaloptam a zsebébe, - 

vallotta cinikusan. 

Ugyancsak a villamoson történt 

meg vele, hogy miközben egy urinő 

végigcirógatta az arcát, az ujságot ol- 

vasó férj zsebéből elemelte a pénztár- 

cáját. Mindezt rettenthetetlen hideg- 

vérrel. 

A kilenc éves Shirley Templenek 

nincsenek szüleii A rendőrség letar- 

tóztatott még három egyént, bizonyos 

Vasile lancut, Petre M il itarut 

és Petre Livadarut, akik vala- 

mennyien felnőttek és akik cinkosai 

voltak Ion Valericának. 
... i 

- Massaryk nyolcvanhét éves. Prá- 

gából jelentik, hogy Massary k volt 

köztársasági elnök családja- körében 

most ünnepelte meg nyolcvanhete- 

dik születésnapját. Ez alkalommal 

Benes köztársasági elnök, Hodzsa mi- 

niszterelnök, valamint más politiku- 

sok keresték fel üdvözléseikkel. 

- Halálos sebet ejtett önmagán. Ti- 

tel György mészáros, aki a Severineme- 

gyei Curtea községben lakott, munka 

közben élesre fent késsel sulyos sebet ej- 

tett magán. A mészáros borjut vágott és 

jobb láhába hatolva, elvágta az ütőeret. 

Titel a nagy vérveszteség következtében 

................ meghalt. 

közben a kés kicsuszot; a kezéből és a 

- A hadirokkantak, hadiárvák 
özvegyek timisoarai egyesülete 
napra tüzte ki az évi rendes közg 
amely azonban határozatképtelen 

ezért későbbi időpontban tartják n 

- Erős földrengés, Sanmírane 
ban alig pár pillanatig tartó erő 

rengés volt. A földrengés egye 
zakban és kereskedésekben nagy 
okozott. Igen sokan kimenekült 

városból a szabadba. 1906 óta, al 
a földrengés a város nagy része 
pusztitotta, Sanfranciszkóban ! 
volt földrengés. 

ózínfiáz 
Három órás kacagás Felhő 

bohózatestélyén. Március 18-án, 
vő csütörtökön, három órás ka 
közepette bucsuzigk Felhő Er 

népszerü komikus a timisoarai 

ségtől egy bohózatestély kere 
Szinre kerül A süket levente és ! 
Boglya Lajos cimü bohózat. A k 

rabban a budapesti Rajna Alic 

repeit Gömöry Emma, az e 
kiváló komika alakitja, a fősz 
ket pedig Felhő Ervin az ő ut 

tetlen humorával. Az est iránt 

zönség körében nagy érdeklődé 
tatkozik és ezért ajánlatos a j 
ről már most gondoskodni. J. 
szinházi pénztárnál válthatók 
leies árban. 

Mezi 
MOZIK MUSORA: 

Szerda, március 10. 

Apolló-mozi: Romeó és Julia 
Capitol-mozi: Egy dal, eg 

csók. 
Tivoli-mozi: Te vagy a eze 

gom. 
"
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Mit 
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M 

osi Argus cimüű gazdasági 

lalkozik a folytonos drá: 
és szerinte az áruknak a vi- 

való áremelkedése nem az 

oka annak, hogy nálunk 

g emelkednek az árak. A 

szerint ezt elsősorban az 

adórendszernek lehet tu- 

ni, mert ha az utóbbi három 

edését megvizsgáljuk, azt 

ogy a világpiacon mutatkozó 

csak harminc százalékban 

lta a belföldön az élet drá 

mig hetven százalékban a 

tálást és az adórendszert 

őssé tenni Ezzel kapcsolat- 

cimű lap érdekes ki- 

. A lap az 1932. évi 

megállapitja, 

1934-ben 88.9, 

gazda vásárlóereje javult 

munkásé és fiszíviselőé 
viszont csökkent 

életindexet száznak fogadja el és 

hogy 1938-ban 92.2, 

1936-ben 102.1 volt. 
1936 januárjában az életindex 117.5, 

az elmult év áprilisában 119, 

mult év juniusában 121 volt és most 

még nagyobb, Ezzel szemben, ha a 

névleges és reális munkabéreket te- 

kintjük és elfogadjuk, hogy a vásárló 

erő 1932-ben száz volt, kitünik, hogy 

a bérindex az elmult év áprilisában 

csak 87.9 volt (vásárlóereje pedig 74), m 

az elmult év juniusában pedig a bér- 

index 88.8 volt. Amig a gazdák vá- 

sárlóereje az utóbbi években javult, 

addig a munká és tisztviselő várárló: 

Szabályozása. 
és parügyi 

n jelent 
nál és bei 

atkozó munkálatokról 

elsején megindul a vasuti 

Johannisfeld felé. Megir 

személyforgalmat három mo- 

vonatpár fogja lebonyolitani. A 

vonalat május elsején nyitják
 

kakamarai vizsgabizottságok ér- 

. A munkakamara mellett meg- 

ák az iparosok vizsgáztató bi- 

t Ilyen bizottságok minden ipDar- 

ára léteznek és feladatuk a tör- 

értelmében az, hogy azokban az 

ben, amikor a szakmunkások és az
 

esterek nem rendelkeznek a tör-
 

al előirt képesitéssel, azokat vizs- 

jessék alá. Tegnap délben a vizs-
 

ságok tagijai - akiknek száma 

dja a kétszázat értekezletre 

sze a prefektura nagytermé- 

2 értekezletlen Vulpe Stefan 

amarai elnök megmagyarázta a 

zottságok müködésének rendjét. 

ágok legközelebb már meg is 

mnkájukat. 

ül a vasut nyári menetrendje. 

illetékes körei serényen foly- 

előkészületeket a nyári me: 

1 összeállitására. A timisoarai 

vasutigazgatóságon a bucu- 

ezérigazgatóság kiküldöttei- 

tele mellett a jugoszláviai 

om menetrendjéről és a csat 

megállapitásáról. Az uj 
etrend nagyjában ugyanaz 

nt a mostami, mindössze né 
gtelen változás történik. Ez 

yári menetrendje má- 

forg ] 

9 yamok voltak: német márka 
81 rachma 0.85-0.90, cseh korco- 

lasz lira 6.20-6,.50. 

2375, angoi font 495 

a8, német már 

vatalos árfolyama, (Az első 

a másik az eladást jelenti) 

3.50 dollár 173-177, angol 

olaez lira 7.80-8. osztrák 

33.50, magyar pengő 

arany font 1460-1480. 

Tartósan javul a buza ára. 

4l5ő buza 79-80 kilós 

800 lei százkilónkint. 

a 

5-6.50, svájei frank 22- 

-500, olasz lira 5.20- 

dollár 99.50-100, belgas 16.50-17, 

nhollandi forint 52-55, cseh korón
a 4.50-5 

osztrák schilling 28.50-24,50, pengő 25- 

ka 40-42, dinár 2.90-8.05, 

leva 0.90-110. zloty a8.75-19.50 

Valuták magánárlolyamnia. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti.) 

francia frank 8.80-0, svájci Irank 42
.50- 

font 910-920, 

schilling 88- 

38.30-34.50, 
350-3.75, eseh korona 5.65-5.85, 

márka 41-42, Napoleon arány 1130-1160. 

gabonapiacon a buza iránti kereslet meg 

élénkült és az árak iemét emelkedtek. A 

piaci árak a következők: buza 78 kilós 

425, 
2950, zab 300, takarmányárnpa 290, tavaszi 

árpa 320, korpa 260 muharmag 400, nap- 

raforgómag 380, tökmag 750, cirokmag 

250, kismalmi liszt 770, nagymalmi liszt 

az el- 

kesebb fordulójára 

A-liga csapatai. Városunkban a 

nezul:llsa a fővárosi Juventus 
dinár 

egyik legnehe zebb mérkőzését német 

A bánsági 

hagyományos lelkesedéssel és 

okos taktikával játszottak. Ha 

játékot megismétlik a Juventus 

akkor a siker aligha maradhat 

mérkőzés érdekesnek és főleg 

tengeri 

A tavaszi bajnokság egyik leg 

készülődnek 

Izgalmas mérközéseket igér 

ct, 

m pudert 
és Mystikom 

compa 

i 

kö nd szaközletbe" megkoplo 
u 

zotot minden 

de 

s mysnkum
s 

a megindult bajnoki szezon 
vasárnapi fordulója 

érde- 

az 

Chi- 

ellen 

vivja 

meg vasárnap. A liláknak minden 

pontra szükségük van, hogy elkerül- 

jenek a veszélyes zónából, viszont a 

Juventus is növelni akarja pontelő- 

nyét. A lilák a Venus ellen legutóbb a 

főleg 

ezt a 

ellen, 

el. A 

izgal- 

ltt fekszik a nagy szerencse kulcsa: 

sorsjegy a 13. sorsjátekhoz. 

Huzás néhány nap mulva. 

rTérjen be ide 
és vásánoljon sorsjegyet. 

FALVAKBAN 
szerencsesorsjegyeket a 

FALUSI POSTAHIVATALOK SORSJEGYÁRUDÁJA 

tészéről a falusi levélhordók osztják szét, 

hogy részt kiván venni a 

Baaea Victorla S. Az Arad, Sucursala Timisoara 

rökben felmerült a tere a Középeurópa 

Kupa kertelnek kibővitésére. Ugyanis
 Né 

mében, Németország bekapcsolódásával 

ujabb tervet vetettek fel, amely szerint 

masnak igérkezik. 
Aradon 

a Ripensia játszik az AMEFA ellen. 

Legutóbb mindkét csapat kitünően 

szerepelt és ugy a helybeli, mint az 

aradi csapatnak a csatársora mükö- 

dött nagyszerüen. Ez lesz a vasár- 

napi forduló legérdekesebb mérkőzése. 

Clujon 
az Universitatea -Victoria helyi der- 

bit bonyolitják le. A papiriorma sze- 

rint a Victoria a favort, bár az Uni- 
versitatea csapata meglepetésre is 

képes. 
Oradean 

a CAO csapata a fővárosi Rapid 

együttesét látja vendégül. A CAO bi- 

zonyára javitani akar helyzetén, de 

ha a Rapid teljes csapatált vonultatja 

fel, akkor a győzelme nem lehet vitás, 

A fővárosban 

két bajnoki mérkőzést bonyolitanak 

le vasárnap. A Venus az aradi Gloria 

ellen játszik és a Gloria győzelme 

nagy meglepetés lenne. Az Unirea- 

Tricolor pedig a Crisana együttesével 

méri össze erejét. 
- 

HOLLANDIA MEGVERTE 
SVÁJCOT 

Amszterdamban nagy érdeklődés köze- 

pette játszották le 

labdarugó mérkőzést, amelyet nagy küz- 

delem után 2:1 arányban a hollandiai 

csapat nyert mag. 

NEMETORSZAG kESZTVEÉSZ 
A KÖZEPEURÓPAI KUPÁBAN 

Bécsi jelentés szerint osztrák sportkö- 

metország bejelentette azt a szándék 
középeurópai 

államok futballesapatainak nagy izdel. 

Németországgal együtt a nyolc szer 

delmének lebonyolitási szabályzatát még 

a Hollandia-Sváic 

állam egyenkint négy csapattal venne 

részt, A harminekét résztvevő kupaküz 



lérfi zseb- és karórák, u. m. 

Rad 
SZERDA, MARCIUS 10 

BUCURESTI 

6.80: A reggeli müsor közvetitése 
18: Lemezek. 
13.25: Snorthirek, 
18.40 Lemezek. 
14.15: Hirek. 
14.80: Lemezek, 
dö: Hirek. 

16.45: Előadás 

18: Utazás a világ körül - gramofon- 
lemezekkel. 
19: A zenebarátok vonósnégyese, 
20.40: Felolvasás. 
21: A rádiózenekar hangversenye. 

21.45: Lazar Mircea énekel. 

22.03: Szórakoztató zene. 

22.30: Hirek. 
92 : Balalajkanégyes, 

Egyes szó ára s leis vasta- 

gabb betüvel 5 lei. Állástkes 
resők szavankint 2 leit fizet- 
nek, Jeligés hirdetések cimét 

a kiadóhivatal nem közölhe- 
ti, Ilyen hirdetésekre a jeli- 
gével ellátott irásbeli aján- 
latot kell beküldeni a kiadó- 

hivatalnak, 

Alkalmazás 

Egy ügyes kifutóleányt 

azonnalra felveszünk. Timis-nyomda, I. 
C. Bratianu 3. (343) 

Felvétetik 
Michelbach bőrkereskedőnél 1 segéd és 1 
felsőrészkészitő. I, Piata Unirei7. (351) 

Mindenes szakácsnő 
jó bizonyitvánnyal, felvétetik. Cim a kiz 
adóban. (356) 

1 zz s 

leká ] 
Különbejáratu 

utcai szoba, fürdőszoba használattal, 
esetleg teljes ellátással április 1-re kiadó. 

Megtekinthető reggel 10-től, délután 5- 
ig. Cim: IV., Mircea Voda 3. (394) 

Nagyobb üzlethelyiség 

II. kerület. St. Stefan cel Mare 8 sz. Két 
kirakattal és 1 raktárral, esetleg 2 szoba, 
fürdőszoba, lakással, május 1-től kiadó. 
Bővebbet Kimmel Gyulánál I ker., Pia- 
ta Coronimi 4 sz, (350, 

2 szobás 

fürdőszobás lakás, május lere kiadó. Al- 
bérlőt tartó kizárva. Cim I Str. Mara- 
sesti 12 Erdeklődni egész nap. 

Adás-véte! 
Nagy ebédlőasztal 

olcsón eladó. Cim a kiadóban, (183) 

Világmárkás 

finom női 
órák és ékszerek gyönyörü kivitelben, 

rendkivül olcsó áron beszerezhető „Ora 

Fixa" cégnél, IV.. Str. I. C, Bratianu 31. 

(462) 

Sok pénzt 

takarit meg, ha dióhálószobáját II, ker., 
Sír. S. Barnutiu 18 szám alatt veszi. Ál- 
landó raktár. (399) 

Ha szép akar lemni 
Használjon KULKA-iéle liliom- 
tejkremet, liliom-teiszappant és 
liiompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
a „Fekete Sahoz" I. Piata I C. Bratianu 

23.25: Lemezek. 

Hirek, 
BUDAPEST L 7.45: Torna, utána gra- 

mofon, 11: Hirek, 11.20 és 1145. Eelolva- 
sás. 18.05: Cigányzene, 18,80: Hirek, 14.30: 
Beszkárt:zenekar. 15.40: Hirek 17.5: 
Diákfélóra. 185: „A Pantheon felé". Elő- 
adás. 18.30: Balázs Gyula dr. magyar nó- 
tákat zongorázik. 18.50: „Vallomások a 
hiuságról". Csevegés. 19.20: A rádió cza- 
lónzenekara, 20.20: Az Operaház előadá- 
sának ismertetése és 20.30. az előadás 

közvetitése: Márta, 21.30: Hirek. 22.20: 
Hirek, 28.25: Hanglemezek, 1,05. Hirek. 
BUDAPEST I 19.50: Olasz nyelvokta- 
tás, 20.30: Előadás. 21: Zenekari hangver- 
seny. 22.40. Tánclemezek. 
BÉCOS, 20.30 Előadás lemezekkel és da- 

lokkal. 21.40: Katonazene. 28.20: Vidám 
lemezek, 28.45: Opera, 
BELGRAD. 20.50: Cselló és zongoraszo- 

náta 22.30: Lemezek. 23.20: Lemezek, 

(829) 

MILANÓ. 18.15: Tánczene. 21.30: Vegyes 
zene. 22: Opera, utána tánczene, 

legolcsóbb hirdetés - le 
Bázi libazsir 

kitünő, tiszta, elköltözés miatt eladó, IV, 
Str. Dimitrie Sturdza 52. 347) 

Tavaszi kabátot 

jó karban lévőt, megvételre keresek. Gil- 

de Mária, II., Str. Scolii 18. (349) 

Eladó 

családi és kisebb bérház nagy telekkel. 
II. ker., Str. Lunei 26. (357) 

Drőtkeritést 

1 magas, 63 méter, megvételre kerez 
sünk. Kérjük az ajánlatot III. ker., No- 
votny-vendéglőhe. (853) 

Eladó 

30 év óta fennálló megélhetést biztositó 

vegyeskereskedés IV., Str. Duca 19. (349) 

Mindenes szakácsnő 

azonnalra felvétetik. Kovács Ödön ádr., 

I, Str. 3 August 8. 

Az ország egyetlen vendéglátó 
ipari SZAKLÁPJA a 

Gazeta 
Restauratorilor si Hotelierilor 
Vendéglősök és Szállodások 

Lapja 
TIMISOARA L, Strada Caruso 3 

meglelenik minden szombaton. Ött 
keli legyen minden vendégiparos 
asztalán 

CSÖTÖRTÖK, MÁRCIUS 11 

BEUCURESTI 

6.303 A reggeli müsor közvetitése. 
18: Hanglemezek. 
18.25: Sport. 
18.40: Hanglemezek, 
14.15: Hirek. 
14.30: Hanglemezek. 
15: Hirek. 
16.45: Előadás. 
186: A Stefanescu zenekar hangverse 

nye. 

19: Időszerü anyag. 
19.10: A zene folytatása, 
20:, Felolvasás. í 
21.15: Szimfónikus hangverseny. Utána 

lemezek. 
28.55: Hirek. 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána gra- 
mofon. 11: Hirek. 1120 és 11.45: Felolva- 

sás. 18.05: Kétzongorás jazz, 15.40: Hirek, 

dáknak. 1830: A Beszkárt B. 

szélés. 19.35: Heinz Czer 

Sándor versei. Előadja: Tá. 

1430: Lemezek. 15,40: Hirek, 17.15: „Ta- 

vasz a fehérasztalon? Előadás. 

Perzsaszönyer 

bizalom dolga, Kétes elemek komiszul be 
csapják Önt. Ütólag hiába lamentál, Szo- 

lid kiszolgálást árban, minőségben, való- 
disá; éves cégem garantálja. 

Str. Mercy (651) 

Különféle 

Herzl 

március 14-én vállal mindenféle megői- 
zást Budapestre és vissza. Uj cim: V. 

Str. Emanuel Gojdu 3. Telefon 17-24 

(3478) 

T Becsutca z.. 
Ezen a cimen taiálja meg On 
igazitéliotthonát Edare 
a Belvárosban. A 

MERANO- 
szállodában 

remek szobák, kitünő konyha igen 
mérsékelt szoba és panzióárak várják 
Önt. Hosszabb tartózkodásnál rend 

kivüli kedvezmény. Kér en áraján atot ! 

Megsokszorozza k 

gyümölcsösél, kertjé, 
szölőjét, 

Aki előfizet a Nővényvédelemre alább 

ó 
Előlizetési árak 

(mindket lapra együtt). 

negyedévre 100 lei 
félévre 200 lei 

késztsük el v egész évre 400 lei 

Még ma kérjen ingyen mutatványszámot (5 

* 

Növényvédelem és Kertészet 
tlanácsai alapján kezeli 

gazdaságai. 
Kedvezményes szakkönyv az elői zetőknek 

Horn: Gyümölcslaák nyesése - Urbány1: 
Gyümölcsták betegségei - 

Szőló kártevői, önköltségi áron 8Olejért kapják 

ILAT kiadóhivatalától, Timisoara. Előiizetési negrende ésetozonmal elintézzük 

eresetét, ha a 

önyvet 
Jécsai: Hogyan 

rágos kertünket Sántha: 

lej bélyeg beküldése ellenében) a DÉLI 

18: Gaz-vészlemezek, 23.30: Zenekari ha 

helyének Dalegyesülete 

donkamüvész műsora, 20 

20.30 A rádió szalónzenek 
ügyi negyedóra. 21135: Cigán 
Hirek, 28: Budapesti Hangy 
kar, 2405: Mohácsi Jenő ném 
adása: „Endre Ady?, 2420.: J. 
rek. BUDAPEST II 1 
Angol nyelvoktatás. 20.05: Op 
tek. 20.85: Előadás. 21.10: Ha: 

BECS. 20.50: 1934-1936 diva 

BELGRAD. 21: Zongorajá 
Népdalok, 23.20: A 

senye. 

MILANÓ, 18.15: EÉnek. a1 30. 

ne, 23.15: Hegedü és zengota 

zene. 

RÓMA. 21.30.: Vegyes zene. 22 

VARSÓ 20.45: Hangverseny. 2. 

Apróhirdetéseket f 
ker.: Déli Hirlap kiadól 
tala, Piata I. C. B 
II.ker.: Kardós-trafik, 
Traian és Str. Merc 

IV ker.: Marchetraf 
Küttl. A hirdetési 
den esetben előre fizete 

Sorsijegyek 

a román állami osztálysorsjáték 

tályához kaphatók a közismert 

számokkal rendelkező March-t 

Timisoara, Piata Kütti No. 1. D 

biztositva. Sorsjegyek árai: Negy 

lei, fél 400.- lei, egész 800.- lei. 

pénz előre való beküldése plus 

portó melléklése mellett küldök,. 

több milliót fizettem 

élmenek 

*, Piata Bratianu 2 sz. alett (a Dpé 
mellett) van, ahol, mint eddig is ol 

tődések, bizonyitványok stb. 

forditását, illetve leirását ro! 
mémet, francia, angol, elte szeri 
orosz nyelven 

wAGDU 


